

聆听劳模故事 汲取榜样力量

2022年永康市劳动模范和模范集体风采录



人民创造历史,劳动开创未来。劳动模范是新时代劳动者的优秀代表,劳模精神是激励广大群众团结奋斗、勇往直前的强大精神力量。

在丽州大地这片热土上,有这么一群最美劳动者,他们中有为企业发展作出积极贡献的一线员工,有万里援疆支教的人民教师,有勇于创新不畏困难的90后农创客,有带领乡亲脱贫奔小康的乡村干部,有建设大美永康的党员干部。他们敢于创新、乐于奉献,在平凡的岗位上做着不平凡的事。

为展示劳模风采,弘扬劳模精神,展示他们敬业奉献、勤于钻研、公而忘私的时代精神和高贵品质,市总工会联合本报推出“劳模和模范集体风采录”,展现30名来自各条战线的劳动者和5个模范集体,在全市营造劳动光荣、爱岗敬业的社会风尚。

开拓进取慈善为先 促企业星腾飞



胡婷婷
星月集团有限公司党委书记
副总裁 总经理

作为星月集团的总经理,胡婷婷长期致力于集团管理能力的提升,先后引入PLM、ERP、SRM等,为集团的智能化、信息化、数字化建设打下了坚实基础。作为集团的党委书记,她十分注重党建引领与学习氛围的营造,倡导团队成员要做“有梦想、有激情、有责任、有成就”的四有新人,在增强企业凝聚力方面发挥了重要作用。在她的努力下,星月集团创下了连续多年位列全市

纳税百强排名前八的好成绩。胡婷婷还十分关心下一代的成长。截至2020年,她共向古山小学捐款700万元。此外,为了抗击新冠肺炎疫情,她先后捐款、捐赠物资,总价值超百万元;永康血库告急,她号召星月人参加爱心献血,刷新了集团近年来的献血记录;为帮助受台风影响严重村镇和学校重建,她积极捐款、捐物,总价值超110万元,她组织党员和志愿者队伍驰

援受灾严重的村镇,帮助疏浚河道、清理路面,重建家园。胡婷婷还积极投身我市经济社会建设,在创业创新创优实践中发挥表率作用,引领团员青年践行社会主义核心价值观。在星月集团转型升级过程中,她不断引进新的管理模式与新兴产业,为永康产业与经济多样化发展作出了表率,为大美永康建设作出积极贡献。



朱晓昂
浙江兴达钢带有限公司总经理

从销售员到总经理 锐意进取为公司谋发展

2011年,朱晓昂进入浙江兴达钢带有限公司。此后,他在公司多个岗位就职。

在销售部工作时,他积极做好产品销售和网络更新、内勤管理等工作。在他的努力下,公司产品生产交付的流程变得更加顺畅规范,销售管理水平变得更加现代化,销售人员也提高了与客户沟通协调的能力。

任总经理助理时,朱晓昂积极协助总经理做好公司日常生产和经营活动,提升管理水平。

担任公司总经理后,朱晓昂根据公司发展战略,主抓年加工50万吨特种新型钢带生产线技改项目,淘汰产能落后的设备。该项目当年就取得明显成效。2021年,该公司钢带总产量同比增长了37%,产品结构也得到进一

步优化。此外,朱晓昂还努力夯实公司的基础管理水平,全力降低运行成本。他不仅加强了安全管理和成本考核,还落实到了每个部门每个车间每个班组每个机台。近年来,该公司的安全事故发生率不断下降,生产流程不断优化。企业的这些变化与朱晓昂的努力是密不可分的。



吕新印
春天集团有限公司董事长

以春天的温度回报社会

深耕门业领域25年,吕新印将一个家庭作坊打造成为一家具有较高知名度的名企。

如今,春天集团拥有自主专利100多项,荣获国家高新技术企业、浙江省守合同重信用企业、浙江省商标品牌示范企业等多项荣誉,连续多年荣获市纳税百强称号。吕新印也荣获金华市优秀企业家称号,当选市人大代表。

2017年,吕新印被市委、市政府聘请为匠心传承导师团导师。

在吕新印看来,公司的发展离不开市委、市政府和社会各界的帮助和支持,在抓好企业发展的同时,也应当积极回报社会。对待员工,吕新印从不马虎,不仅为员工提供良好的吃住条件,同时大力支持党支部和工会的建设。他还开展合理化建议征集活动,对于采

用的建议给予奖励。新冠肺炎疫情期间,吕新印第一时间捐赠了5辆救护车,总价值78.5万元。2021年,他向市慈善总会定向捐款3万元。

为了公司的健康发展,吕新印大力开展生产线自动化和数字化改造,企业效益得到明显提升。此外,他还积极参与国家、行业标准的起草,为我市防盗门行业的发展贡献了一份春天力量。



李忠孝
浙江东立电器有限公司董事长

放眼全球“钻”透市场

沉浸电动工具行业的40余年,李忠孝始终认为,企业的生存与发展都必须有一个拳头产品。

多年来,李忠孝的发展思路从未变过。正所谓“百招全,不如一招鲜”,研究电钻,他就心无旁骛地走不断创新研发这条路。

李忠孝创办的永康通用电动工具厂是我市最早的电动工具生产企业之

一。1990年,他创立了浙江东立电器有限公司有限公司。自1995年起,该公司连续被评为纳税百强企业、行业龙头企业。自2003年开始,该公司被中国工商银行授信为AMA信用单位。2006年,东立品牌被评为浙江省著名商标。2009年,东立品牌被授予浙江省知名商号,同年,东立牌电动工具被评为浙江省名牌产品。在他的努力

下,该公司已经成长为中国领先的电动工具制造和销售商。

2003年,该公司通过了ISO9000:2000体系认证。2017年,该公司被评为国家高新技术企业。同年9月,该公司起草的三个品字标标准被浙江省品牌联合会翻译成英文版,在一带一路沿线国家推广。



胡玲巧
浙江喜泽荣制漆有限公司总经理

致富不忘乡亲 携手奔向共富

2002年5月,胡玲巧创办了永康华荣化工有限公司。2003年,公司生产的防盗门金属漆、罩光金油、轮毂漆等通过了欧盟环保体系认证。2004年,该公司通过ISO001国际质量管理体系认证、ISO14001环境体系认证,并在涂料行业率先通过3C产品安全强制认证。

2009年,浙江喜泽荣制漆有限公

司成立。在她的努力下,该公司拥有先进成套的专业生产设备和精湛的化工生产工艺,在全国20多个城市建立了特许加盟店。

在公司不断发展的同时,胡玲巧也忘不了带领村民共同致富,助力乡村发展。2009年,她在唐先镇桐溪村开发香榧基地,带领村民种植香榧2000亩。

2020年,她向唐先镇石谏村捐款5万元,帮助该村开展灾后重建工作。2021年6月,她向桐溪村捐款5万元,建造同心桥。

我市发生疫情后,她带领桐溪村党员干部建立防疫志愿服务队,阻断疫情传播链,切实维护村民生命安全。她还主动担起运输员的职责,为村民运送生活物资。